& f(reidng)

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA

OV/P0:..ceeeenerreccennnen 81
“YAN : ZvoTnoto YPOURIK®OV EE16M6EMY I’T'vpvaciov
05-04-21
Ofpna 1°:
A. TIote pia e€iomon Aéyeton YpopUKn; (12 pov.)
B. ITowot gtvat o1 Tpdmot emiAvong evog YpaUUKOD GUGTIUOTOG
d00 e€lomoemv e dHO AYVOOTOVG; (13 pov.)
Oéne 2°:
Na yapaxtnpicete pe (X) Zooto 1 (A) Adbog 11 mapakdTm
TPOTAGELC :
I. 'lo T0 ovoTUO x=2y-1 } elvo TPOTIHOTEPO
2X+17y =9
Vo YPNOCUOTOGOVUE TN LEOODO TNG OVTIKATACTACTC. Y A
Il. Av dvo gubeiec Tavtilovtot, TOTE TO GVGTNLO TOV
eEIGMGEMV TOVC EYEL LOVOOTKT] AVOT). X A
ili. To Cedyoc (2,1) etvar ADGN TOV GLGTHUATOG
X+y=3 }
X A
2X+3y =7
Iv. H e&icmon _4x" +2X—5=0 givar YPOLLLUIKN. X A

V. AVon evOC YPOUUIKOD GUGTUATOS 0VO EEIGAOGEMY
ue 6vo ayvmotovg eivon kdbe Cevyog (X,Y) mov
emaAn0edet Tic e€lomoELS TOV . X A

(5x5=25 pov.)

Ofpa 3°:
Noa A0cete To GLGTHHOTA
X=2y 1
i 9x—3y=3 i 3
©2Xx+y=10 ' 3x—y__2
2

(2x12,5=25 pov.)
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& f(reidng)
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Oéna 4° .
(3-x)" = (x-1)(x+1)=—y
A. Na d&ifete 0TL T0 COOTNHOL i y 7

3 2 3

) ) ) —6x+y=-10

elval 10000VOUO UE TO GVLOTNUO :
2X -3y =14

, ) —6x+y=-10
B. Na Acete 10 cvotnua: :
2X -3y =14

(25 pov.)

KAAH EIIITYXIA
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AITANTHXEIX(EvogikTikéc)

Ofpo 1°:
A. Kdbe e&iomon g popenc oxX+By =7 pe oo =0 =0, Aéyetan
YPOLLLILKT).
B. Eva ypoaupuiko cvotnua 600 eElcmoemv ue 400 ayvdoToug AOVETIL
LE Toug €ENC TPOTOVG -
® ['pagikd : Tyedidlovpe Tic OVO gvbeieg Kat PpioKovpe TO KOO
TOVC OTUELO .
e AlyeBpikd :* Me ) néBodo ¢ avTikaTdoTooNC .
* Me ) néfooo tov avtifeTmV GUVTEAECTAOV .

Oépna 2°:
LY LA 1LY IV.A VX
Oépna 3°:
l. 5x —3y=3] _ 5x—3y=3] _ 5x—3(10—-2x)=3
2x+y:10}<:>y:10—2x}<:>y:lo(_zx ) }‘D
5Xx—-30+6x=3 11x =33 X=3 X=3
y =10—2X }@y=1o—2x}®y=10—2-3}©(y=4)
il.
X=2y X=2y
3 =1 <':3>3' =3 o X—2y=3 }©X=3+2y }@
-y _ (75 83%=y_ T 3x-y=-4 3(3+2y)-y=—4
2 2
L_5 28] (,__ 1
X=3+2y o X=3+2y| 5 ol 5
9+6y—-y=-4 5y =-13 _ 13 _ 13
5 3)

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)



http://www.efklidis.edu.gr/

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

Oéna 4°:

A.

(3-x)" = (x=1)(x+1)=-y| 9-6x+x*—x*+1l=-y

X y_1 %6 X 5.Y_ 6.1 <
3 2 3 3 2 3
—6x+y=-10

2x -3y =14

B

—6Xx+y=-10] 3 —18x+3y=-30] (*)-16x =16 X =1
= = = =
2X -3y =14 2x -3y =14 2X -3y =14 2-3y =14

x=1 x=1
P
-3y =12 y=-4
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